

“中国扁带第一人”张亮成功挑战横跨虎跳峡

据新华社云南香格里拉4月26日电(记者 黄杰 白靖利)由红牛动力的“中国扁带第一人”张亮26日在云南香格里拉的长江天险虎跳峡上,成功完成扁带行走横跨长江的挑战。

虎跳峡以“险”闻名,是世界上最深的峡谷之一。峡谷长17千米,中间江流宽仅30-60米,两岸山岭和江面相差2500-3000米,谷坡陡峭。江流在峡内连续下跌7个陡坎,形成216米的短距离落差,水势汹涌。

张亮当天挑战的位置在虎跳峡的最窄之处。扁带被架设在距离江面16米的高度,张亮计划在仅25毫米宽的扁带上行走60米。但挑战当天,虎跳峡刮起了5-6级大风,伴随着降温,这与张亮此前熟悉地时的天气大为不同。出于谨慎的考虑,张亮先进行了多次试走,但效果均不理想。最终张亮还是决定挑战。在现场近千名观众的注视下,张亮在上午11点41分开始了正式挑战。他从扁带在虎

跳峡丽江一侧的起点出发,缓缓踏出了第一步。峡谷内时不时刮起阵阵大风,张亮在扁带上摇摇欲坠,多次差点就掉下去,引起了现场观众的阵阵惊呼。但他凭借超强的实力,在耗时5分58秒后稳稳地站在了虎跳峡香格里拉一侧的终点上,完成了挑战。

挑战成功后的张亮兴奋地说:“这是我从未经历过的挑战,也是我目前经历过最具难度的挑战。我终于完成了自己的梦想!”

扁带是一条宽度25至30毫米、厚度3毫米的扁片尼龙制带子。带子两端与收紧器连接好、拉直固定后,人就可以在上面行走。与走钢丝不同,扁带行走的上下振幅及左右摆荡比较大,行走其上如同蹦床一般,行走者不仅要控制左右摆荡,还要时刻调节重心的起落,稍有偏差就会被弹出去。此外,扁带行走不能使用平衡杆等任何辅助器材来协助平衡,进一步增加了挑战的难度。

库里因膝伤休战至少两周

新华社华盛顿4月25日电(记者 李博闻)金州勇士25日宣布,核磁共振显示当家球星库里被确诊为右膝内侧副韧带一级扭伤,将至少缺席两周。

对此,库里在社交媒体上写道:“感谢收到的所有关怀和鼓励,我能感受到满满的正能量。”

库里是在勇士与火箭的季后赛首轮第四场比赛中受伤的,当时“萌神”刚从右脚踝伤势中复出,但再添新伤。上半场快结束时,库里在回追防守阿里扎投篮时滑倒,扭伤了膝盖,他蜷缩身体捂住膝盖表

情痛苦,随后被队友拉起,一跛一跛地返回球员通道,下半场也没有回到场上。

“从我们的角度,这是不幸中的万幸。”勇士总经理迈尔斯表示,“检查显示膝盖并没有太大创伤,这是好的方面。”

库里本赛季常规赛场均砍下联盟最高的30.1分,另有6.7次助攻、5.4个篮板和联盟最多的2.1次抢断,带领勇士取得73胜9负的常规赛历史最佳战绩。

目前勇士以总比分3:1领先火箭,两队的第五场比赛将于27日在勇士主场举行。

南涧“山月亮”组合晋级“云南好声音”总决赛

本报讯(通讯员 刘银珍)“月亮下面打歌来,等着你;阿哥阿妹打歌来,等着你……”近日,南涧“山月亮”夫妻组合在大理赛区海选中成功晋级“听见最云南,发现好声音——云南民族音乐DNA寻找之旅”总决赛。4月29日,他们将奔赴昆明海埂会堂,开启“云南好声音”歌手争霸赛。

舞台上,他们配合默契,情意绵绵,他们将原生态高亢明亮的歌唱和时尚流行曲风完美结合,用最纯净的音乐,打动无数听众。在大理赛区比赛过程中,南涧的“山月亮”组合现场演绎原创民族歌曲《山月亮》、《月亮升起》。在经过8进4、4进2的激烈角逐后,该组合以大理赛区第一名的优异成绩晋级总决赛。

《听见最云南,发现好声音——云南民族音乐DNA寻找之旅》由中共云南省委宣传部主办,中国移动云南公司、咪咕音乐有限公司联合承办。旨在保护云南

民族文化,发掘优秀民族音乐人,弘扬云南民族音乐,并将能够反映云南民族音乐文化的精品现场呈现,打造表演氛围浓厚的云南民族音乐视听盛宴。3月11日至3月31日为海选报名时段,4月1日,在众多的报名参赛选手中,主办方以网络票选和专家评审的方式选出32强,将其分为4组,设大理、怒江、西双版纳、昆明四个赛区现场比赛。每个赛区8组选手现场比拼,最优秀的两组选手晋级。

“山月亮”是云南少数民族音乐创作型歌手组合,两人早在大学期间就因音乐结缘,对音乐的共同爱好让他们成为一家人。该组合的音乐流露出无限的力量与柔美,深受老百姓喜爱。该组合曾参加过云南省青歌赛,获银奖;云南省酒歌大赛,获金奖;云南省旅游歌曲大赛,获银奖;还参与了“中国红歌会”、“黄河来”及中央电视台“民歌中国”、“回声嘹亮”等栏目录制。

电影《麦客·乔丹》在巍山开机

本报讯(通讯员 苏丽莉)4月20日,电影《麦客·乔丹》在巍山文庙开机。

电影《麦客·乔丹》是一部反映农村题材的电影,电影讲述了时代变迁背景下,以乔丹姑娘、麦客会计为首的一群年轻人为了守住村民们使用了20多年的老仓库(娱乐仓库),为守住心中最为

宝贵的记忆,而与商人进行斗争的故事。电影融合了篮球、喜剧、时代感等多种元素,影片温馨励志。

据了解,电影《麦客·乔丹》的拍摄将历时一个多月,电影中的所有镜头都将在巍山拍摄完成,期间将到巍山古城、南诏胡同、麦田等地进行拍摄。

低开高走

——尤文图斯夺冠之路

□ 新华社记者 韦 骅

五连冠、领先第二名那不勒斯12分提前三轮问鼎,尤文图斯又一次证明自己在亚平宁半岛的霸主地位。与之前几个赛季稍显“按部就班”的夺冠剧情不同,本赛季“斑马军团”曾一度被认为退出争冠行列,但他们上演了一场刺激的翻盘好戏,填平了与“领头羊”之间最多时达到11分的深坑并最终夺冠。用低开高走来概括尤文图斯本赛季夺冠之路应该是恰如其分的。

低迷——两负一平创队史最差开局

由于在2015年夏天放走了特维斯、皮尔洛与比达尔三名主力,外界预料尤文图斯在新赛季初成绩会有所波动。尽管如此,卫冕冠军的开局方式还是让人大跌眼镜。在首轮比赛中,球队就在主场输给乌迪内斯,遭遇了近48个联赛主场的首次失利,球队上一次主场输球还要追溯到2013年1月。第二场比赛,球队又在客场输给罗马。两连败是尤文图斯有史以来最糟糕的联赛开局。第三轮面对切沃,他们仅仅依靠迪巴拉在最后阶段的点球艰难地与对手战平。前三场比赛未尝一胜,球队的夏

季转会策略、俱乐部建队方针、博格巴的核心地位以及主帅阿莱格里本人也都遭到了质疑。

徘徊——首胜后长期处在中下游

在热那亚的费拉里斯球场,尤文图斯终于拿下了新赛季的首个3分,及时“止血”。但是随后球队并没有像球迷期待的那样走向正轨,成绩起伏不定,甚至被“升班马”佛罗西诺内逼平。联赛10轮过后,尤文图斯与“领头羊”罗马之间的分差已被拉大到11分,在此期间球队只取得了三场比赛的胜利。当罗马、那不勒斯、国际米兰等球队在积分榜上大踏步前进,尤文图斯却依旧排在十名开外,此时不少媒体开始感慨尤文图斯“已经退出争冠集团”。

逆转——15连胜后终登榜首

尽管被外界“看衰”,但阿莱格里依旧声称球队有能力翻盘。“困叔”所言非虚,从第11轮开始,尤文图斯终于展现出了久违的稳定性,开启了连胜模式。在联赛第19轮结束之后,球队已经悄悄攀升到了积分榜的第二位。由于当时处在榜首的那不勒

斯同样状态火热,“老妇人”迟迟未能登顶。直到联赛第25轮,在与那不勒斯的直接对话中,凭借扎扎的绝杀,尤文拿到15连胜,同时本赛季首次登上积分榜榜首。

加速——夺冠荆棘之路变坦途

尽管在拿下“天王山之战”后,尤文图斯与博洛尼亚互交白卷且队史最长连胜纪录被终结,但主要争冠对手那不勒斯在丢掉榜首后有些强弩之末的味道,在多项比赛中丢分。此时,意甲仿佛又一次进入了熟悉的节奏。待到第34轮过后,尤文已经领先那不勒斯9分,只要在第35轮赢球且那不勒斯无法取胜,即可成功卫冕。在有惊无险地战胜佛罗伦萨之后,尤文众将没有等待太久,那不勒斯输球的消息传来,俱乐部就此前完成了第二次五连冠伟业。从联赛前10轮仅得12分到近25轮狂揽73分,尤文图斯上演了一次不可思议的大逆转。

虽然积分优势依旧明显,但不得不说这是自2012/2013赛季以来,尤文图斯夺冠最为惊险的一次,这也让近年来略显无聊的意甲多了些看点。下个赛季,意甲的争冠大戏还能再刺激一些吗?

【新华社北京4月26日电】



4月25日,五连冠、领先第二名那不勒斯12分提前三轮问鼎,尤文图斯又一次证明自己在亚平宁半岛的霸主地位。与之前几个赛季稍显“按部就班”的夺冠剧情不同,本赛季“斑马军团”曾一度被认为退出争冠行列,但他们上演了一场刺激的翻盘好戏,填平了与“领头羊”之间最多时达到11分的深坑并最终夺冠。用低开高走来概括尤文图斯本赛季夺冠之路应该是恰如其分的。



2016年1月24日,尤文图斯队球员博格奇(左)在联赛第21轮与罗马队门将斯琴斯尼(下),球员吕迪格拼抢。最终,尤文图斯队主场1比0取胜。

2016年4月24日,尤文图斯队球员曼朱基奇(左)在联赛第35轮客场对阵佛罗伦萨队的比赛中与队友博格巴庆祝进球。最终,尤文图斯队以2比1取胜。

丁俊晖晋级八强 奥沙利文提前出局

新华社伦敦4月25日电(记者 王子江)中国选手丁俊晖25日在斯诺克世界锦标赛第二轮比赛中以13:10击败五号种子特鲁姆普,连续第二年闯入八强。

曾五次赢得冠军的“火箭”奥沙利文以12:13惜败2014年决赛的对手霍金斯,13年来第二次无缘八强。

丁俊晖在前一天两个阶段的比赛之后以10:6领先。当天第三阶段比赛开始后,他又以12:7领先。上一轮逆转梁文博晋级的特鲁姆普随后突然找

回状态,连赢三局,将比分追成10:12。丁俊晖关键时刻顶住压力,拿下制胜一局,终结了这场25局13胜的比赛。

“我感觉非常好,当我感觉不错时,就不会有任何压力”,丁俊晖赛后说。

丁俊晖此前征战世锦赛的最好成绩是在2011年打入了半决赛,最后正是不敌特鲁姆普无缘决赛。下一轮,丁俊晖将与曾两次夺得世界冠军的马克·威廉姆斯争夺半决赛权。

奥沙利文与霍金斯打出了一场精彩的对决,他当天晚上一度以9:12落

后,只差一局就被淘汰,但他接连打出单杆124分、88分和63分,将比分扳成12:12。

决胜局比赛中,11号种子霍金斯开局不利,但奥沙利文随后也出现失误,霍金斯终于抓住机会上手,取得了这场艰苦的胜利。

霍金斯下场比赛的对手是中国香港的傅家俊。

另外一场比赛中,曾经四次问鼎的约翰·希金斯以13:8战胜沃顿,顺利晋级八强,并将对阵马克马努斯。

星闻



4月25日,刘嘉玲现身上海蜡像馆为个人蜡像揭幕,刘嘉玲蜡像穿红裙大露美腿,引得她本人献吻,相比之下,还是本尊更大气。



4月25日,范冰冰在微博分享猫奴的日常,她出行不忘把猫咪背起,满脸的宠溺。



4月25日晚,邓超通过微博晒自拍,并向网友传授减肥秘籍,写道:“每天两顿,晚餐不吃,少油少盐,尽量水煮,蔬菜鸡肉为主,每天运动一小时,15天,10斤,拿走不谢。”照片中,邓超戴着棒球帽,满头大汗,看得出是刚做完运动,脸已经明显瘦成了锥子脸。被称为“逗比”的他稍后也和网友互动,自侃是“学霸减肥秘籍”,并十分自恋的称“帅到从来不P图。”而网友也纷纷留言,调侃道:“你的丑不是因为胖。”“这下巴,能戳死人啦!”

(本报综合)

宽联十方百姓服务台

大理日报 分类信息 (专业·权威·实用的信息平台)

同样的服务 更好的效果

服务热线: 15812173950 0872-8881212 13628721077

旺铺招租

现有旺铺出租,建筑面积780平米,实际使用面积960平米,中等装修,三面临街,停车便利,适宜酒店、办公、小型超市、银行、品牌餐饮等,有意电联,价格优惠。

地址:大理满江片区御塔坊商业区(红山路与凤路交叉路口)

联系电话: 13708719365

巍山上龙塘林地出售

现有面积约80亩和200亩的两块林地出售,林内有住房、果树、绿化树、生态野猪驯养厂,价格面议。

电话: 14736620646 13577281239

大理门户网站

收精品石画

我公司收藏天然大理石精品石画,如有意出让者请把实物照片发到我公司邮箱,对古老(清代以前)石画注明年代,尺寸(长*宽*厚)及价格,并留下持有者电话、姓名和通信地址等,看到象形画意极品的照片和报价切合实际者(乱叫的恕不回复),我将电话联系您,约好面谈时间。

广西华夏石艺电子商务有限公司
联系电话: 0771-5810037 13907716995梁先生
18677169533梁柏嫣
邮箱地址: 87785742@qq.com

大理特产网

大理第一综合信息平台(移动互联网APP、电脑互联网、微信网、电视网四合一平台)

大理利达信息科技有限公司

广告位招租

大理房产、大理旅游、酒店住宿、大理美食、休闲娱乐、旅游租车、知名企业、家居装修、家政服务、汽车频道、机械出售、机械租赁、建筑材料、五金机电、特色农业。

黄金广告位面向大理州地区火热招商,名额有限,每个县、市12个名额,欢迎商家联系报名,以上栏目每项收取广告费用100元一个月,报满即止,广告位按报名的先后顺序。

招聘业务精英22人

电话: 13769221279 0872-2215326 地址: 大理市下关嘉士伯大道龙园小区龙泉苑61号

西南林业大学 云南民族大学 长沙医学院 哈师大研究生等

高起专(2.5年) 专升本(2.5年) 高起本(5年)

自考专科、本科半年到一年直接拿证

经济学 汉语言文学 心理学 学前教育 行政管理 法学等

招生/咨询热线: 0872-3189639

函授招生

大理无忧办公用品配送网

特价推出HP易加粉硒鼓89元,让打印机加粉变得如此简单!

下单网站: www.dali151.com 配送电话: 0872-2329651

新老坟墓修缮队

新老坟墓修建,更换石碑,老坟墓石碑字体复绘,清除坟地边杂物,维护新老坟地周边环境,保持坟地整洁,美化。

联系电话: 13577858498

联系人: 张发元

大额资金 全国直投

企业及个人投资借款(工程、矿业、能源、农业、交通、制造加工等),手续简便,轻松解决资金困难。

详询: 028-68000555

港融投资

企业周转、项目投资(房地产、电站、农牧林、制造加工、矿山、交通、在建工程)等轻松解决资金困难。

高薪聘商务代理。

联系电话: 13167741520

邮箱: 3108586539@qq.com

大额资金 佳隆直投

寻优质项目合作、投资、借款,土地开发、房地产、在建工程、矿业、工厂、农业、养殖、酒店、医院、学校、专利等。轻松解决企业及个人资金困难,200万起贷,手续简单,区域不限。高薪诚聘客户代表。

028-87711757、87772726

地址: 成都市金牛区花牌坊街西大金融大厦20楼